

Pustolovščine in aktivnosti za vsa družino

POLETNO SANKANJE

Sprehodite se in obiščite hrib Straža nad Bledom, ki ponuja eno najlepših razglednih točk na Blejsko jezero in Blejski grad. Če bi radi obisk Straže začinili še z merico adrenalina, potem se obvezno spustite še po atraktivni poletni sankski progi.

Sobota, nedelja, prazniki: 30.3. - 26.4. & 30.9. - 30.10.: 11.00 - 17.00.
Vsak dan: 27.4. - 2.5. & 1.6. - 23.6. & 26.8. - 29.9.: 11.00 - 18.00, 24.6. - 25.8.: 10.00 - 19.00

Poletno sankanje + sedežnica (1 vožnja): odrasli: 12 €, otroci od 8 do 14 let: 10 €, otroci: od 6 do 8 let: 8 €

POLET Z BALONOM

Polet z balonom vam nudi čudovit razgled in jadranje med oblaki nad Blejskim jezerom. Dogodivščina se prične v zgodnjih jutranjih urah, polet traja približno 1,5 ure. Po pristanku sledi še tradicionalni balonarski krst, kjer ste imenovani za plemenito baroneso ali barona, ime pa dobite po kraju pristanka.

Vsak dan: od 6.00

250 €/osebo
Poleta z balonom se lahko udeležijo tudi otroci, ki so starejši od 7 let.

JAHANJE

Uživajte v jahanju v naravi, ob gozdu in na travniških skupaj s konji, ki so primerni za različne nivoje znanja jahanja. Šola jahanja je primerna tako za otroke kot tudi za odrasle.

Vsak dan: 9.00

1 h jahanja / za jahače začetnike 40 €
2 h jahanja / za izkušene jahače 70 €
3 h jahanja / za izkušene jahače 100 €



Informacije in rezervacije na recepciji.



RAFTING IN SOTESKANJE

S spustom z rafting čolnom po reki Savi Dolinki, ki si utira svojo pot skozi naravni rezervat Brje, lahko občudujete to čudovito, neokrnjeno naravo in doživite zabavno in adrenalina polno dogodivščino, ki je primerna tudi za otroke in družine. Celoten rafting izlet traja približno 3 ure z vmesnimi postanki, od tega je 1,5 ure raftanja (10 km rafting razdalje). Vsak čoln ima spremstvo licenciranega vodnika, sprejme pa lahko 6-8 oseb.

Vsak dan: ob 10.00 in ob 14.00
15.7. - 15.8.: dodatno še termin ob 17.30

Odrasli: 45 €/osebo, otroci: 40 €

Najboljša ideja za poletno osvežitev je **SOTESKANJE**, kjer se boste adrenalinski navdušenci privezani na plezalno vrv in oblečeni v neoprensko obleko, spuščali po gladkih kamnitih toboганиh in slapovih. Soteskanje je glede na vodne razmere organizirano v eni od sotesk Triglavskega narodnega parka in traja približno 3 ure. Vodi jo licencirani vodnik. V okviru obeh aktivnosti vam bo na voljo vsa potrebna opremo vrhunske kakovosti: neoprenska obleka, rešilni jopic, čelada in obuvala. S seboj prinesite le kopalke, brisačo in veliko dobre volje.

Vsak dan: ob 9.00 in ob 15.00

85 €/osebo

ZIPLINE DOLINKA

V družbi izkušenih vodnikov se odpravite na adrenalina poln naravoslovni izlet po dolini reke Save Dolinke, ki je zaradi izjemnih naravnih vrednot v osrednjem delu Brja zaščiten kot naravni spomenik.

Po dolini nad reko se boste iz roba na rob spuščali po 7 jeklenicah, dolgih od 325 m do 530 m, v skupni dolžini 4 km. Posamezni spusti so med seboj povezani z zanimivimi gozdnimi in poljskimi potmi. Pripravljenih je tudi več postajališč, kjer se ponuja vpogled v rastlinski in živalski svet ter razgled na spektakularne okoliške gore. Dve urni izlet vključuje tudi skupno cca. 30 minut pohoda po travniških in gozdnih poteh, deloma tudi navkreber.

Vsak dan: od 9.00 do 17.00

Od 65 €

Kolesarski izleti

KOLESARJENJE PO DOLINI RADOVNE

Lahka kolesarska pot poteka po idilični alpski dolini reke Radovne, od vasi Krnica do muzejske urejene Pocarjeve domačije, ki je ena najstarejših ohranjenih domačij v Triglavskem narodnem parku. Priporočamo, da se ob poti večkrat ustavite na postankih, ki so označeni z informacijskimi tablamami in se nanašajo na dolino in njene posebnosti: ogledite si 500 let staro Gogalovo lipo ter Napoleonov kamen iz časa Ilirskih provinc, ustavite se pri kraškem izviru Lipnik, osvežite se v jezeru Kreda, ki je nastalo zaradi kopanja ene najboljših kred v Evropi. Pomemben spomenik tehnične dediščine doline sta tudi Psankova žaga in mlin iz konca 18. stoletja, ki sta vsekakor vredna ogleda. Celotno pot s postanki je mogoče prevoziti v 2 do 3 urah.

Kolesarska trasa: po lokalni cesti Bled – Podhom – Zgornje Gorje – Krnica (5 km) – dolina Radovne. V vasi Krnica začetek lahke 16 km dolge kolesarske poti po dolini reke Radovne.

Adrenalinska doživetja

TANDEMSKI POLET Z JADRANIM PADALOM

Tandemski poleti z jadrnim padalom so adrenalinsko obarvana doživetja s spektakularnimi razgledi na bližnje gore ter na Blejsko oziroma na Bohinjko jezero. Opravljajo se pod vodstvom izkušenih inštruktorjev jadrnega padalstva, zato predhodne izkušnje niso potrebne. Za tandemski polet poleg športne obleke, potrebujete še dobre pohodne čevlje, predvsem pa veliko dobre volje. Inštruktor jadrnega padalstva vas bo pred vzletom poučil, kaj morate storiti na vzletnem mestu in kaj na pristanku.

Poleti z jadrnimi padali se izvajajo na različnih višinah in lokacijah:

Vogar **130 €/osebo**

Gače **130 €/osebo**

Vogel **190 €/osebo**

KARTICA JULIJSKE ALPE: BLED

Kartico, ki je brezplačna, prejmejo vsi gostje, ki so nastanjeni in prenočijo na Bledu od 1. junija 2024 najmanj tri noči. Poletna kartica je na voljo do 30. septembra 2024.

Ugodnosti, ki jih kartica nudi, so s področja mobilnosti, znamenitosti, aktivnosti, gostinskih storitev, tiskovin in ostalih storitev.

Več informacij: <https://www.bled.si/sl/nastanitve/kartica-juljske-alpe-bled/>

Kartica je gostom na voljo v digitalni obliki. **Dodatne informacije prejmete na vaši recepciji.**

ČEBELARSKA KOLESARSKA POT

Iz središča Bleda se z električnimi kolesi ob jezeru odpeljete do vasi Mlino in nato sledite posejanim vasicam, ki imajo bogat kulturni pečat in še vedno živo kmečko življenje. Med vožnjo po nezahtevnih lokalnih poteh ob reki Savi Bohinjki boste zagotovo uživali v čudoviti naravi, vse do Radovljice, kjer si ogledjte Čebelarski muzej s prestavitvijo življenja in dela naše avtohtone čebele – kranjske sivke. Ob povratku se ustavite v vasi Selo in si ogledjte učni čebelnjak. Celotno pot s postanki je mogoče prevoziti v 2 do 3 urah.



Kolesarska trasa: po lokalni cesti Bled – Mlino – Ribno – Bodešče – čez reko Savo Bohinjko – Lancovo – Radovljica (15 km).

Priporočamo voden kolesarski izlet.

Cena izleta: 70 €/osebo. Storitve vsebuje: vodenje, vstopnino v Čebelarski muzej, najem električnega kolesa, ogled učnega čebelnjaka in degustacija medenih izdelkov.

Čebelarski muzej Radovljica, Linhartov trg 1
Odpri: 10.00 - 18.00; torek - nedelja

odrasli 8 €, otroci 5 €



Planinski izleti

POKLJUŠKA SOTESKA

Poključka soteska je 1,6 km dolga soteska ob vzhodnem vznožju alpske planote Poključka, ki se nahaja v Triglavskem narodnem parku. Nezahtevna in dobro označena pot je speljana po 50 m globoki suhi soteski, ki jo je skozi zgodovino izklesal potok Ribščica. V osrednjem delu soteske lahko opazujete številne fosilne ostanke, naravne mostove in rastlinstvo, ki sicer uspeva le visoko v gorah. Na najožjem, neprehodnem delu, je posebno doživetje vzpon na galeriji kraljeviča Andreja. Po sprehodu preko lesenih mostov, skozi tesen prehod pridete v zgornji del Poključke soteske. Od tu predlagamo, da se vrnete / vzpete po desni strani soteske, kjer boste po 10 m zagledali Poključko luknjo, skalno votlino z dvema vhodoma in tremi naravnimi okni. Skozi luknjo vodi pot naprej na Staro Poključko, vi pa se lahko po soteski vrnete nazaj na izhodišče, v vasi Krnica. Za obisk soteske priporočamo primerno pohodno obutev.

Začetna in končna točka: parkirišče pri vhodu v Poključko sotesko (dostop: Bled – Zg. Gorje – Krnica – Poključka soteska)

2 km

Srednje zahtevna pohodniška pot

POT TRIGLAVSKE BISTRICE: DOLINA VRAT, SLAP PERIČNIK, ALJAŽEV DOM

Pot po dolini Vrat, ki je največja ledeniško preoblikovana dolina na severni strani Julijskih Alp, poteka iz Mojstrane po poteh in stezah vzdolž potoka Triglavska Bistrica. Nekje na pol poti se lahko povzpnete do dveh slapov s skupnim imenom Peričnik. Naprej do zatrep doline Vrat vas pot vodi pod »Galerijami«. Galerije predstavljajo izvotljene in ponekod previsne konglomeratne kamnine, ki jih je izdolbel in spodkopal potok, ki danes teče globoko spodaj. Sledite značilnim informacijskim stebričkom Triglavskega narodnega parka in si ob koncu ogledite še Aljaževo kapelico Cirila in Metoda, sprehodite se do znamenitega klina – spomenika padlim gornikom in se okrepčajte v Aljaževem domu.

Ob koncu izleta se v Mojstrani obvezno ustavite še v **Slovenskem planinskem muzeju**, kjer lahko doživite muzejsko planinsko pot kot lasten vzpon na goro in skozi interaktivne naloge osvojite vrh. Ker pa so gore nepredvidljive in se vreme lahko v hipu spremeni – pobegnite v bivak. V muzeju skozi virtualno resničnost lahko kar v natikačih skočite na trideset vrhov, premagate triglavski greben ali pa se po jeklenici spustite z našega Očaka. Zares vredno ogleda!

Začetna in končna točka: parkirišče pri Planinskem muzeju Mojstrana (dostop: Bled – Zg. Gorje – dolina Radovne – Mojstrana)

10 km

Srednje zahtevna pohodniška pot

Slovenski planinski muzej Mojstrana,
Odpri: 9:00 - 17:00, vsak dan

odrasli: 10 €, otroci, dijaki, študenti: 5 €

Informacije na recepciji.



PLANINA USKOVNICA

Lep in prav nič naporen družinski pohodniški izlet pričnite na Rudnem polju na Poključki. Pot poteka mimo Biatlonskega centra, vi pa ves čas sledite planinskim usmerjevalnim tablam, ki vas vodijo v smeri planine Uskavnica. Na poti boste uživali predvsem v sproščnem sprehodu po poključkih gozdovih ter ob robu gorskih pašnikov, še posebej pa v lepih pogledih na Spodnje Bohinjske gore. Po cca 30 min hoje boste na levi opazili kamnite kroge energetskega točka, ki s sevanjem blagodejno vplivajo na človekovo počutje in zdravje. Pot se bo v nadaljevanju nekoliko spustila in vas preko mostu potoka Ribnica pripeljala na čudovito gorsko planino Uskavnica. Sprehodili se boste mimo obnovljene kapelice Marije Kraljice miru in zanimivih pastirskih stanov ter po grbinastih travniških prišli do planinske kočice. Tu boste lahko poizkusili domače dobrote, kot so sir, zaseka, žganci, kislo mleko... in se po isti poti vrnili nazaj na Poključko.

Začetna in končna točka: parkirišče pri Športnem centru Triglav na Rudnem polju, Poključka (dostop: Bled – Zg. Gorje – Poključka)

5 km

Lažja pohodniška pot



SKENIRAJTE SI DIGITALNO RAZLIČICO ZLOŽENKE!



BLED 2024

Aktivnosti in doživetja



SAVA HOTELI BLED
SAVA HOTELS & RESORTS

Prisrčno dobrodošli v Campingu Bled!

Hišni red in informacije

Električni priključki: Električni priključki so 16A in imajo ECC vtičnice. Ključ za odpiranje omarice prejmete na recepciji. Električni kabel vstavite skozi spodnja vratca omarice in priključite tako, da boste lahko omarico zaklenili.

Prijava in odjava v kampu: Zaradi ozke ceste na vhodu in izhodu kampa na dan odhoda vaše vozilo pustite na parceli in peš pridete v recepcijo in opravite odjavo. Ob plačilu parcele je potrebno na recepciji vrniti obesek z številko parcele in ključek za elektriko. Plačilo se izvede na odhodu iz kampa. Izguba ali nevrnjen obesek oz. ključek za elektriko se obračuna po veljavnem ceniku.

Nočni red in mir: V kampu velja od 23. ure do 7. ure popolna prepoved vožnje po kampu. V tem času uvoz in izvoz v kamp ne deluje. Največja prilagojena hitrost v kampu je 10 km/h. Če želite v tem času z vozilom zapustiti kamp, ga pred 23. uro premaknite pred vhod kampa. V nočnih in zgodnjih jutranjih urah prosimo za prilagoditev glasnosti in spoštovanje nočnega miru.

Odpadki in smeti: Kraj Bled je del programa Zero Waste, zato je odpadke potrebno ločevati in jih odlagati zgolj na centralno zbirališče smeti pred vhodom v kamp. V sanitarnih objektih se ob koritih za pomivanje posode nahajajo posode za bio odpadke, kamor je dovoljeno odlagati zgolj ostanke hrane.

Dodatne storitve v kampu:

- ▶ Najem sefa na recepciji – brezplačno
- ▶ Najem hladilnika (sanitarni objekt 2 in 3) – cena po ceniku
- ▶ Najem privatne kopalnice (sanitarni objekt 4) – cena po ceniku
- ▶ Uporaba pralnih in sušilnih strojev (sanitarni objekt 2) – žeton je mogoče kupiti na recepciji kampa, cena po ceniku
- ▶ Uporaba pomivalnega stroja – žeton je mogoče kupiti na recepciji, cena po ceniku
- ▶ Tuš za pse se nahaja v sanitarnem objektu 2 – brezplačno
- ▶ Wi-Fi: Kamp Bled (geslo ni potrebno) – brezplačno

📅 kamp je odprt od 1. 4. do 15. 10.

🕒 **Recepcija:** vse dni v tednu 00:00 – 24:00
Pekarna: 7:30 – 10:00
Trgovina: 8:00 – 15:00
(ponedeljek – sobota, nedelja zaprto)



Kulinarična ponudba v Campingu Bled

RESTAVRACIJA IN BAR ZAKA

V Restavraciji Zaka ponujamo splet lokalnih in mednarodnih jedi s poudarkom na žar ponudbi in pizzah. K jedem si boste lahko privoščili vrhunska slovenska vina, v restavraciji izbirali iz široke palete slovenskih vin, piv in domačih osvežilnih napitkov. V Baru Zaka vam bomo postregli z vašimi najljubšimi poletnimi koktejli, širokim izborom piv, poletnih osvežilnih pijač in najboljših kav.

📍 Restavracija in Bar Zaka, Kidričeva cesta 10 b, Bled

KOŠARICA BLED BREAKFAST & PIKNIK KOŠARICA

Okusi in izdelki se prilagajajo sezoni, običajno pa v košaricah najdete: sveže pečen kruh in sladko pecivo, dnevno sveže pasterizirano mleko, jogurti različnih okusov, maslo in sir, jajca proste reje (kuhana), domača goveja/svinjska salama, medene in sadne marmelade (džemi), sveže sezonsko sadje, domača granola s čokolado, sadjem in oreščki, domač sok. Na voljo tudi brezglutenske in vegetarijanske možnosti.

- ▶ **Bled Breakfast košarica:** 14 €/osebo. Minimalno naročilo je košarica za dve osebi.
- ▶ **Piknik košarica:** 16 €/osebo. Minimalno naročilo je košarica za dve osebi.

SLADOGLEDNICA ZAKA

Ste vedeli, da je bil Bled z okusom Sladogled pred leti izbran za naj sladoležno destinacijo na svetu? S Sladogledom in ostalimi omamnimi okusi se lahko posladkate v naši Sladoglednici pred Campingom Bled.



KAVARNA PARK - DOM ORIGINALNE BLEJSKE KREMNE REZINE

Sprehodite se na drugo stran jezera in obiščite Kavarno Park. Tu kuharski in slaščičarski mojstri poleg Originalne Blejske kremne rezine, vsak dan pripravijo različne hladne in tople kulinarične specialitete, moderne tortne stvaritve ter domači sladoledi iz svežih sestavin. Otroci bodo zagotovo veseli tudi prijaznih natakarejev, ki bodo dobrote postregli s pomočjo naših digitalnih strežnih pomočnikov.

Paket Originalnih blejskih kremšnit za domov

Če se želite z našo kremasto sladico posladkati v kampu, vam jih v Kavarni Park zapakiramo v okolju prijazno embalažo iz recikliranega papirja. Paket je na voljo po ugodnejši ceni.

📍 Restavracija in Kavarna Park, Cesta svobode 15, Bled



Informacije in rezervacije na recepciji.

Vadbe v Camping Bled

JUTRANJA ČUJEČA BUDNICA, 45 MINUT

📅 April – junij, september 🕒 Sobota, 8:30
🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Skupinska funkcionalna vadb srednje intenzivnosti, ki bo z elementi čuječnosti dobro zbudila telo in um ter povečala koncentracijo. Pri vadbi potrebujete brisačo (lahko tudi blazino) ter stekleničko z vodo.

SPREHOD VITALNOSTI, 60 MINUT

📅 April – junij, september 🕒 Sobota, 8:30 🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Izkoristite moč narave in vzpodbudite vse glavne detoksikacije sisteme v telesu. Med sprehodom vzpodbujamo pravilno ter zavestno hojo in to v okolju, kjer smo obdani z vsemi elementi – vodo, zemljo, soncem in kamni. Naredili bomo več krajših postankov, kjer se bomo posvetili vadbi in spodbujanju notranjega in zunanjega ravnovesja.

FITT KIDS, 45 minut (za otroke od 7 do 14 let)

📅 Julij – avgust 🕒 Sreda, 19:00 🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Skupinska vadba, kjer vadbo za otroke prepletamo z igro.

FITT GRAVITY, 60 minut

📅 Junij – september 🕒 Sreda in sobota, 17:00 🆓 15 € / osebo

Skupinski trening na visečih mrežah za celično regeneracijo, razbremenitev, obvladovanje bolečin, pa tudi za krepitev, moč in kontrolo telesa. Trening vključuje tudi sproščujoč, terapevtski zaključni del. V skupini vadijo največ 4 osebe. Pri vadbi potrebujete brisačo (lahko tudi blazino) ter stekleničko z vodo.

FITT AQUA, 60 minut

📅 Julij – avgust 🕒 Sreda, 9:30 🆓 15 € / osebo

Specifični trening v nizki, srednji ter globoki vodi, ki ugodno vpliva na celotno telo, povečuje mišično moč in vzdržljivost ter limfni sistem. Vključuje tudi sproščujoč zaključni del za popolno zavedanje in sprostitve telesa. Vadba je primerna le za plavalce. Potrebujete brisačo, stekleničko z vodo.

KLASIČNA MASAŽA TELESA, 50 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / masažo

Klasična masaža telesa za popolno psiho-fizično sprostitve. Za boljšo sprostitve uporabljamo različna topla olja.

ZVOČNA TERAPIJA, 45 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / terapijo

Ob utrujenosti, nenaspanosti, stresu, za podporo organizmu na vseh nivojih priporočamo individualni zvočni tretma, pri katerem zvočna terapevtka uporablja zvočne vilice različnih frekvenc ter različne tehnike fascialnega sproščanja.

INDIVIDUALNI TRENING, rekreativne in terapevtske narave, 60 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / trening

Individualni trening, popolnoma prilagojen vašim težavam, počutju in sposobnostim. Vključuje tudi sprostitveni del.

Informacije in rezervacije na recepciji.

